NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA PEAYKTOPA 111.2376.1/333.2376.1
rog | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb b gymycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Hyundai |  SantaFe ! 2018- L 22d;24 BCE ' NOMHbII]
Kia | Sorento Prime | 2015- | 2,4; 2,2CRDi; 3.3i | BCE i MOMHbIA

KpOHLUTEH NneBbIi

Bont M8x100
LLlain6a 8

lalika 3aknagHas M10

Bont M10x25

Lavba 10 \‘

Bont M8x25
LLlaiba 8

Tynka H=10 Mm

larka 3aknagHas M8x65/10

KpOHLITEH npaBbii

Bont M8x25
LLlainba 8

Bont M8x100
LLlaiba 8

WHCTpyKuMsi No yCcTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. YcTtaHoBUTb rankm 3aknagHsie M8x65/10 Hag ckBo3HbIMK oTBepCcTUAMU (A) B
nepegHen 4acTu nogpamHuKa 1 3aKpenuTb K HUM KpOHLUTEeHbl 6ontamm M8x100
yepes BTYNkn H=10 mm.

2. YctaHoBuTb raiky 3aknagHyto M10 B oteepcTue (B) yepes oteepcTue (B) n
BKpYTUTL GonT M10x25 Ha 2-3 oboporTa.

3. 3akpenuTb 3a4HWUI KPOHLUTENH K ycTaHoBneHHomy 6onty M10x25.

4. 3akpenuTb 3aLMUTY K YCTAHOBMEHHbIM KPOHLITEHaMm 6ontamu M8x25.

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS C HEOOXOAMMbBIM YCUITMEM.

HanmeHoBaHune

laiika 3aknagHas M8x65/10
[avika 3aknagHas M10
Brynka H=10 mm
Bont M8x100

Bont M10x25

Bont M8x25

LLainba 8

Lait6a 10

KpoHLuTeiiH nesbIi
KpoHwTeitH npasbiit
KpoHLuTeitH 3agHuii
BawwTa

Kon-Bo

2wt
1wt
2wt
2wt
1wt
4wt
6 wr
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt

MoMEHT 3aTaXKKu

24.0 Hm
49.0 Hm
24.0 Hm

npOVIBBOﬂ,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUMIO 3alLUThI.

TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


